
Řešení 1
Zkontroluj si předmětv z minulého PL 2:

NepoČÍtal !gé![iPt7,P,Krátké sukně sluší mladým ú!á!&.Pt3,p,Lékař llgft3,p,na čtení předep§al brýlept4,e..

Nezapomeň mi Pt 3,P, zavolat. Lakomec byl chtivý @EPt2,e,. paní učitelka nebyla spokojená s našimi !§§ft7,p..
Nevnímal na!§Pta,P,, protože byl začtený ťo knížkvPt 2,P,. Milan se při hodině bavil se spolužákv.Pt7.e, zimní pobyt na
horách prospívá našemu zdrayietr,P,, Koupilij Pt3,p, k svátku bglbdéIs''o.o.

Podle PL 3 zi zkontroluj, zda se jedná o předmět holÝ l Hl, rozvitý lRl a několikanásobný /N/

Koupila jsem bratroviPtholý dvě bířkyPtrozvitý. Maminka měPthotý požádala, abych přinesla z obchodu máslo a mlékoptněkolik

Horolezci zdolali strmý v_rchol Ptrozvitý. Nemohlijsme se dočkat prázdn|nPtholý.Tatínek sbírá poštovní známkťtrozvitýaněkolik

a pivní táckv,pt rozvid a několik.

Podle PL 5 zkontroluj rozvíjející větné členy, Postupuj podle vzoru: Horní slovo -otázka - dolní slovo: zýrf ť?Í ela
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